

水王星净水机
台湾·饮用水优化专家
你，一定会喜欢我！
地址：兴化市英武中路199号（东方商厦向南150米）电话：83168150 18651177900
来自台湾 影响世界 Impact on world from Taiwan
· 20年专业饮用水优化经验
· 60余项全球顶尖直饮水技术专利拥有者
· 全球饮用水优化领导品牌
· 台湾原装进口·品质保证

戴南：为百姓再造一座新城

其中的物流园区建成后，可提供6000个以上的就业岗位

本报讯（特约记者 袁开建 通讯员 王学兵 特约通讯员 宋桂林）连日来，戴南镇举全镇之力建设总面积10万平方米，集居住、商贸、物流于一体的城北新区，为老百姓再造一座新城。

戴南集镇建成区面积17平方公里，其中工业园区面积8平方公里。长期以来，戴南交通出口以向西为主，主要依靠高速公路硕庄互通出口，城建发展空间因出口通道少而受制约。戴南镇党委、政府认真贯彻落实泰州市委“城建新提升”的要求，把打造城北新区与实施接通S352连接线道路工程相结合，镇区迎宾大道北延连接S352工程，向东可打通出海口，向西可接通扬州泰州机场的快速新通道，打通戴南的“北大门”，

此举既方便百姓出行，又可拓宽就业渠道。

建设中的戴南镇城北新区一期工程总投资1亿元，建设面积3万平方米。占地300亩的物流园区已通过规划评审，即将动工建设，建成后，可为当地百姓提供6000个以上的就业岗位。为确保新区按规划实施，戴南镇将逐步搬迁规划范围内的工业企业，或引导企业“退二进三”。

建设S352连接线有700米必须从雁伦村中心通过，涉及拆迁让地村民154户。镇党委、政府坚持依法、阳光、公正拆迁，制定周密的安置计划，与拆迁同步建起安置房。80岁的雁伦村九组村民王开如告诉记者，他家两座200平方米的房屋也在拆迁范围之内。他曾在大会上表态：为了子孙孙

的利益，坚决服从大局，带头搬迁。

在这之前，戴南镇还在西部规划建设一个总面积达13平方公里，可容纳5万人口的产城一体化新型城区。其中投资15.8亿元的循环经济产业园区已在建设之中，投资3.8亿元的不锈钢表面处理中心将在明年底投产运行。



公路并非晒场

市公路站在广泛宣传公路法律法规的基础上，加大巡查力度和频次，及时发现、制止、清理公路晒粮和焚烧秸秆的行为，确保辖区内公路通行安全。图为执法人员正在帮农户清理摊晒在公路上的稻谷。

陈文祥 摄



官河村两件“法宝”守护和谐

本报讯（特约通讯员 姜洪义 通讯员 吕晓哲）“我们村凭借两件‘法宝’，构建了和谐村庄：一件是互敬互爱、互帮互助；另一件是建立大调解机制，及时化解各类矛盾纠纷。”日前，沙沟镇官河村党总支书记李维月向笔者介绍说，官河村先后被评为江苏省法制示范村、江苏省和谐社区创建示范点。

官河村风正，民风淳，村组干部与村民之间，村民与村民之间互敬互爱、互帮互助。几年前，养殖户李维锦由于遭灾，导致100多万元投入资金血本无归，养殖一度处于瘫痪状态，他甚至产生过轻生的念头。村干部登门做工作，鼓励他振作精神，正确面对困难，同时，通过出面担保、直接借款、协调

鱼种、赊欠饲料等方式，帮助其筹措启动资金。经过近几年的努力，李维锦不仅还清了债务，还略有盈余。四组村民李维春身患肺癌后，村干部带头捐款8000元送到患者病床前。在他病逝后，村里安排专人帮助他料理后事，村民们也自发地捐款、送粮油。七组村民蒋阿四是名聋哑人，在其遭遇重大车祸后，村干部第一时间赶到医院看望，并送上5000元慰问金。蒋阿四出院后至今，村里落实措施照料她的生活。

早在2006年，官河村就建立了大调解机制，配备了专职调解班子，邀请老党员、退职老干部、退休老教师、老退伍军人和有威望的议事代表参与调解工作。今年6月中

旬，该村北阳生产组部分村民反映，生产组在基础设施建设、环境整治、集体收入等方面不透明。镇分管干部和村支书决定采用信访听证的方式，回答群众诉求。村里邀请老党员、老干部、议事代表、全体村组干部以及北阳生产组部分村民共50多人参加信访听证会。会上，村民代表提出质疑后，由生产组长逐一解释，详细说明事情的来龙去脉，最后由大家评议。通过村干部与村民之间的沟通，消除了干群之间的隔阂，给村民一个明白，还干部一个清白。村民李维宽说：“过去，邻里之间常有吵吵闹闹的事，自从村里成立了调解委员会，干群关系融洽了，村民之间也和睦相处了。”

参加工伤保险 抵御工伤风险

——致全体用人单位的一封信

为进一步做好工伤保险工作，加快推进工伤预防，有效防范工伤事故的发生，切实保障职工的生命健康安全和维护用人单位的合法权益，现将有关事项告知如下：

1.用人单位是安全生产管理与工伤事故预防的责任主体，应全面贯彻落实安全生产和工伤保险有关法律法规的要求。用人单位主要负责人是第一责任人，应对本单位安全生产和工伤保险工作全面负责。

2.用人单位为所有建立劳动关系（包括事实劳动关系）职工参加工伤保险是《社会保险法》、《工伤保险条例》规定的法定责任。根据法律规定，参加工伤保险全部由用人单位缴费，职工个人不缴费。职工发生工伤事故必须按照工伤保险的规定享受工伤待遇，意外伤害商业保险不能代替工伤保险，只能作为工伤保险的补充。用人单位应当在职工上岗前为其办理好工伤保险，有效降低事故赔偿的风险。

3.职工发生事故伤害符合《工伤保险条例》第十四条规定情形的，可以认定为工伤。职工发生符合《工伤保险条例》第十五条规定的视同工伤的情形，可以认定为视同工伤。

4.职工发生事故伤害时存在《工伤保险条例》第十六条规定情形的，应当排除认定为工伤或视同工伤。用人单位应当积极调查事故发生的过程，及时申请有关部门和机构进行处理。

5.用人单位应当对照工伤认定规定的情形，积极采取各项措施，切实预防工伤事故的发生。参保职工发生符合工伤认定规定情形的事故伤害，用人单位应当在事故发生的30日内为其申请工伤认定。

6.与工伤职工解除或终止劳动关系前，用人单位应当持续为其缴纳工伤保险费。

兴化市人力资源和社会保障局
2014年10月

7.11月1日

11月1日

11月1日

11月1日



荻垛镇敬老院入住58位老人。老人在这里悠然自乐，颐养天年。杨桂宏 摄

临城镇住户为高速路让道

本报讯（通讯员 钱红）兴泰高速公路项目征地拆迁动员会后，沿线的临城镇高度重视，迅速组建专门班子，镇干部包干挂钩到户，做好征地拆迁政策的宣传。经过多方面的共同努力，截至11月4日，临城镇涉及的20户被拆迁户已全部签约，腾空8户，拆迁7户，预计本月中旬可全部完成拆迁任务。



城区东门一水厂地段防洪工程及农贸市场工程征收工作即将展开，市房屋征收办公室与市公证处共同组织被征收人投票，以确定该项目的房地产价格评估机构。梅立成 摄

开展三城同创 建设美好家园

遗失启事

- 遗失张川珍《职工医疗保险手册》，身份证号码为：321083196305133925，声明作废。
- 遗失兴化市轧花油脂二厂，营业执照正副本，号码为：32128100200803120370N（正本）、32128100200803120923N（副本），声明作废。